
                                ☆学校教育目標☆ 

                            創造性豊かな心と、 

たくましい心を持った

                あすみっ子の育成 

千葉市立あすみが丘小学校 

令和７年度学校だより 

６月号  

(６月２日発行) 

                                    

 

 

校長 上野 仁子 

 

最高の ASFでした！ ６月も安全で充実した学校生活を！ 

 

今年のあすみスポーツフェスティバルも、保護者の皆様のご協力のもと、無事に終えることができまし

た。ありがとうございました。「限界を突破して 最高の ASF にしよう！！」のスローガンの通り、子ど

もたちはまさに全力で最高の姿を披露できたと思います。熱中症の心配もなく、良いコンディションで実

施できたことも、日頃のあすみっ子の頑張りを天気が応援してくれたのではないでしょうか。マナーを守

り温かいご声援をくださった保護者の皆様、そしてＡＳＦの運営及び周辺パトロールまでしてくださった

ＰＴＡ役員の皆様、本当にありがとうございました。心より感謝申し上げます。 

さて、６月は、今年度最初の学習参観・引渡し訓練が予定されています。ぜひお子さんが学校で頑張る

姿をご覧いただけたらと思います。また、不測の災害時等でお子様の引き渡しを行うことになったとき、

混乱なく確実安全にお子様を引き渡せるよう、訓練を実施したいと思います。ご多用の中と存じますが、

ぜひ積極的なご参加をよろしくお願いいたします。 

また、梅雨の時期に入り雨の日が多くなります。校内での安全な過ごし方や傘をさしながらの登下校に

ついて、学校でも安全指導をしていきますのでご家庭でもお話をしていただければと思います。 

 

安全安心で、楽しい水泳学習を！ 

 いよいよ６月は、水泳学習が始まります。小学校の水泳指導のねらいは、子供たちに水遊びや泳ぐ楽し

さを体験させるとともに、水遊びでの安全に関する心得を身に付けさせることです。安全に水泳学習を行

う上では、お子さんの健康状態の把握がとりわけ大切です。そのため、プールカードを忘れたり未記入が

あったりすると水泳学習に参加できないこともあります。保護者のみなさにはお手数をおかけしますが、

ご理解ご協力をお願いいたします。夏になると、海や川などでの水の事故が報じられますが、こうした事

故から子供たちを守るためにも水に対する正しい理解と、泳ぐ楽しさを体験できる学習としたいと思いま

す。 

 

教育実習生が来ています！ 

 本年度も淑徳大学と東海大学から教育実習生が２名来ています。現在、それぞれ３年３組と６年４組に

入って実習を行っています。子どもたちと実際に触れ合い、充実した実習期間となるように支援をしてい

きます。また、子どもたちにとっても素敵な思い出になるようにしていきたいと思います。 
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学校からのお知らせとお願い 

〇新しい先生紹介 

6 月 3 日（火）より理数サポーターが着任し、学習支援を行ってまいります。どうぞよろしくお願いを

いたします。 

〇令和８年度中学校入学における学区外通学・区域外通学 

現在、学区外通学などにより小学校へ通学をしている 6 年生については、居住地の指定中学校へ進学す

ることが原則となります。しかし在籍している小学校区の中学校に入学を希望する場合は、保護者による

学区外申請が必要となります。９月上旬ごろに進路調査を行いますので、その際、必要事項をご記入の上、

ご提出ください。提出後に校長と面談を行います。 

〇８時過ぎての登校について 

本校では登校時刻が 8 時までとなっております。遅刻して登校をすると周囲に人目がない状況で通学す

ることとなり、事故や不審者などに遭遇した場合の対応が遅れることがあります。非常に危険な状況だと

思いますので、登校時間内に学校へ到着できるように送り出して下さい。また、どうしても遅刻となり、

お子さんが一人で登校することになりそうな時刻の場合は、学校へご連絡をいただいたのちに家の方と一

緒に登校をお願いいたします。 

〇危険な場所は身近にあります。 

 あすみが丘小学校の学区は宅地が多く、道が入り組んでいて左右の安全を確認しづらい場所が多くあり

ます。特に宅地の遊歩道が車道とぶつかっているところは、家の壁や樹木の影響で確認しづらく特に危険

です。ご家庭の周りの危険な場所についてお子様と話し合って、どのようにしたら危険を回避できるのか

考える時間をとっていただければと思います。また、放課後に住宅地の道路でキックボードやサッカーボ

ール等で遊んでいるお子さんはいないでしょうか。道路で遊ぶことは非常に危険ですのでご家庭での声か

《スクールカウンセラー出勤予定日》 

６月の勤務日は６、13、20、27 日です。 

どの日も 13：00～17：00 です。 

相談希望の方は、担任または教頭にお知らせくだ

さい。 

℡：300-0600 教頭まで 

カウンセラー：髙原佳子先生 

 

2日（月） 口腔衛生指導教室（にじ・５年生）、対象者眼科検診（1年生等） 

3日（火）  租税教室（６年生） ・PTA会費集金日 

5日（木） 耳鼻科検診（１年生・５年生） 

6日（木） プール清掃（６年生）予備日は９日（月） 

１０日（火） プール開き 

11日（水） ふれあい活動、なかよし交流会（にじ） 

１２日（木） 歯科検診（６年生） 

１３日（金） げんき交流会（にじ） 

１６日（月） 表現運動発表会壮行会 

1７日（火） 市教研 

         

1８日（水） 千葉市表現運動発表会 

１９日（木） 歯科健診（３年生） 

２０日（金） 学習参観（5校時） 引き渡し訓練  

2４日（火） 校外学習（4年生） 

         

2６日（木） 委員会活動 

30日（月） 移動教室（5年生）～7月 2日（水） 

《スクールカウンセラー出勤予定日》 

６月の勤務日は６，１３，２０，２７日です。どの日

も 10：00～1６：00 です。 

相談希望の方は、担任または教頭にお知らせくださ

い。 

℡：295-6781 あすみが丘小学校まで 

 

 



けをお願いいたします。 

〇水泳学習が始まります 

水泳学習が始まります。水に入っての学習は児童が思っている以上に体力を消耗させます。いつも以上

にお子さんの健康管理にご留意ください。また、健康観察カードがないと水泳学習には参加できません。

また、記入はペン書きでお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 年生と 4 年生で交通安

全教室を行いました。 

自転車をかしてくださっ

た 4 年生の保護者の皆様

本当にありがとうござい

ました。 

しっかりと話が聞

けています！立派

です！ 

かっこいい姿を下学年

に見せてくれました団

長さん達！！ 

一生懸命に走っていま

したね！素敵な姿でし

た！かっこよし！ 

水泳学習が行われる前

に、救命救急の研修を職

員で行いました。毎年、

方法が少しずつ変わるの

で、しっかりと確認をし

ていきます。 


